

载34名中国游客的旅游大巴从朝鲜一处大桥坠落 中国游客32人遇难两重伤

外交部派工作组偕医疗专家紧急赴朝鲜

新华社北京4月23日电 外交部发言人陆慷23日在例行记者会上表示,22日18时许,在朝鲜黄海道发生的重大交通事故,一辆载有34名中国游客的旅游大巴从当地一处大桥坠落。截至目前,已造成32名中国游客和4

名朝方工作人员遇难,两名中国游客受重伤,情况极其危重。23日中午,中方已派出工作组偕医疗专家紧急赴朝。

“我们谨对遇难的中国同胞和朝方人员表示沉痛哀悼,向伤者和遇难者家属表示深切慰问。”

陆慷说。

他表示,23日中午,外交部已派出工作组偕医疗专家紧急赴朝,与朝方一道开展救治等相关工作。中国政府一贯高度重视海外中国公民的安全。事发后外交部和中国驻朝鲜使馆第一时间启动

应急机制,会同有关部门和地方,全力开展事故应急处置和善后。

他说,朝方高度重视,各相关部门积极配合中方全力开展救治、善后和事故调查工作。中方将与朝方保持密切沟通和协调,全力做好后续工作。

外交部怼 美国国务院 涉华人权报告

新华社北京4月23日电 美国国务院近日发表“2017年度国际人权报告”,涉华部分再次指责中国人权状况,对此,外交部发言人陆慷23日表示,试图通过这种方式干涉中国内政、影响中国发展,过去是徒劳的,今后也没有成功的可能。

陆慷说,美方年复一年发布这个报告,对其他国家指手画脚,国际社会多数成员一向很反感。今年报告涉华部分继续罔顾事实、充斥偏见。“我们已向美方提出严正交涉,明确告诉美方,试图通过这种方式干涉中国内政、影响中国发展,过去是徒劳的,今后也没有成功的可能。”

他表示,中国政府高度重视保护和促进人权。新中国成立以来,特别是改革开放40年来,中国人权事业取得了历史性进步,这一点,中国人民最有发言权。

“我们赞同各国在平等和相互尊重基础上就人权问题开展对话交流,以达到相互借鉴、共同提高的目的。同时,包括中国在内的国际社会多数国家反对把人权问题政治化。”陆慷说。

温哥华市就历史上歧视华人政策正式道歉

新华社温哥华4月22日电 医药管理局加拿大温哥华市政府22日就历史上对加拿大华人实施歧视性法律和政策作出正式公开道歉。

温哥华市长罗伯逊当天在温哥华唐人街的华人文化中心宣读了正式道歉声明,并表示:“历史上遭受歧视的阴影至今仍然笼罩着加拿大华裔,我们城市必须首先承认其带来的伤害,然后才可以向前迈进。”

中国驻温哥华总领馆代总领事孔玮当天在接受新华社记者采访时说:“温哥华市长今天承认历史事实,对过去非正义非公正的行为进行道歉,是明智之举,对此我们表示赞赏。”他表示,在加拿大建国和建设的过程中,华人作出了巨大贡献,这被各种史实证明,也有目共睹。

加拿大参议员胡元豹表示,“今天对温哥华和整个加拿大来说都是非常重要的日子”,希望所有加拿大人一起反思社会中的歧视现象,并坚决与歧视作斗争。

加拿大参议员关慧贞表示,不希望这一道歉只是一场仪式,期待看到接下来的具体行动。

据了解,在华侨华人的要求



4月22日,在加拿大温哥华唐人街的华人文化中心,温哥华市长罗伯逊宣读正式道歉声明。
新华社发(梁森摄)

下,温哥华市议会从2014年开始检讨该市1886年至1947年间实施的涉嫌歧视华人的政策,并于2017年10月推出相关道歉报告,提出温哥华市政府应就过往歧视史向华裔社区作出正式道歉。温哥华市议会同年11月1日一致通过了这份报告。

19世纪后期,大量华工参与修筑加拿大太平洋铁路。但1885年铁路竣工后,加政府通过《华人入境条例》,用征收高额“人头税”的办法限制华人定居和入境。1923年,加拿大政府实行新的《华人移民法案》,完全禁止中国人入境和入籍。此外,各

省议会还制定相关法规,在华人就业、上学、升迁等方面进行诸多限制。排华法一直到1947年才被废止。

2005年以来,加拿大联邦政府、不列颠哥伦比亚省政府和西敏市政府先后就历史上歧视华人的政策道歉。

美饭店枪击案 致4死3受伤 枪手仍在逃

新华社华盛顿4月22日电 美国中部田纳西州22日发生枪击案,造成4人死亡、3人受伤,枪手已被警方通缉。

据田纳西州纳什维尔市警察局通报,枪手22日在当地一家饭店先用步枪射杀饭店外两人,随后进入饭店继续开火,又打死两人,打伤多人。一名饭店顾客成功将枪手的枪支夺下,随后枪手逃走。

警方认为嫌疑人是29岁白人男子特拉维斯·赖因金,正对其展开追捕,并同时提醒民众小心警惕,称嫌疑人或持有其他枪支。

赖因金2017年7月因非法进入白宫被美国特勤局逮捕,随后参加了社区服务,但未受到更多惩罚。

也门婚礼现场 遭多国联军空袭 造成至少40人伤亡

新华社科威特城4月23日电 也门安全部门22日说,也门西北部哈杰省一个婚礼现场22日遭沙特阿拉伯领导的多国联军空袭,造成至少40人伤亡。

哈杰省安全部门官员穆罕默德·阿什瓦勒通过电话告诉记者,当天沙特领导的多国联军战机连续两次空袭哈杰省贝尼卡伊斯地区一处村庄的婚礼现场,“从目前数家医院收集的数据来看,空袭造成至少40人伤亡。”

阿什瓦勒还说,由于部分人员伤亡严重,死亡人数有可能会上升。

沙特领导的多国联军近期频繁轰炸也门目标。多国联军4月20日空袭也门西南部塔伊兹省,有导弹击中一个农村市场附近的车辆,造成至少17名平民死亡。

2014年9月,也门胡塞武装夺取首都萨那,后又占领也门南部地区,迫使总统哈迪前往沙特避难。2015年3月,沙特等国针对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。

喀布尔发生肉弹袭击 阿富汗选民站 57人遇难

4月22日,在阿富汗首都喀布尔的一家急救医院外,民众等候亲友的消息。

据阿富汗公共卫生部22日消息,当天发生在阿首都喀布尔一选民注册站附近的爆炸袭击事件已造成至少57人死亡、119人受伤。

目击者说,袭击发生时,注册站附近聚集了大量民众,一名袭击者冲进人群,并引爆身上的炸药装置。

极端组织“伊斯兰国”宣称制造了这起袭击事件。

此次袭击事件暂未有中国公民伤亡报告。

新华社记者代贺摄



利比亚西部海域 11名非法移民溺亡

据新华社突尼斯4月22日电 利比亚海军22日在西部城市塞卜拉泰附近海域打捞起11具非法移民遗体,并救出83名非法移民。

利比亚海军发言人阿尤布·卡西姆当天告诉新华社记者,这94人乘坐的一艘橡皮艇在塞卜拉泰以北8公里处海域发生故障而停留在海上。遇难的11人可能是在游往海岸的途中溺亡的。被救起的非法移民全部来自非洲国家。

中医刮痧惠及顽癣患者

皮肤病易难诊治,反反复复,让患者苦不堪言,主要原因是长期使用激素、西药、免疫抑制剂,让皮肤病反复加重,甚至产生更多如高血压、糖尿病、肥胖、脱发、无菌性股骨头坏死、肝功能和血常规不正常等副作用。

根据中医全息经络刮痧,调节脏腑、疏通经络,打开毒素排泄渠道,以出痧形式排除体内毒素,清除体内风、寒、湿、邪,轻松远离皮

肤疾病,不再受顽癣折磨,还原你靓丽健康肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、鱼鳞病、白癜风、淀粉样病变、手足癣、体股癣、青春痘、痤疮、雀斑、皮肤瘙痒等各类皮肤病患者均可免费试用,不花冤枉钱,寻找100名银屑病患者有惊喜。

咨询电话:0375-7020997 13393772560
地址:英立清修肤堂(市建设路人民商场向东100米路南)